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Zápis z 6. zasedání Zastupitelstva obce Kalek, 
    konaného dne 6.2.2024 v zasedací místnosti obecního úřadu na adrese Kalek č.p. 26 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

 

Zasedání bylo zahájeno v 17:05 hodin starostou Tomášem Nedvědem (dále jako předsedající). Z 
celkového počtu 9 zastupitelů bylo přítomno 6 zastupitelů. Zastupitelé Roman Lauko, Marie Kučerová 
a Eva Francová se omluvili. Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Na zasedání byli přítomni 2 občané. 

*        *        * 

Bod č. 1 - Zahájení, volba ověřovatelů zápisu, schválení programu, kontrola usnesení z                      
5. zasedání ZO 

 

1a) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

Zapisovatelkou pro pořízení zápisu ze zasedání zastupitelstva obce starosta určil Petru Čechovou. 

Ověřovateli zápisu byly navrženy Alena Bauerová a Jiří Glaser. 

                                                                                                                                                                                                            

Nebyly vzneseny žádné další návrhy ani připomínky. 

Návrh usnesení č. 1a/6/2024: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje ověřovateli zápisu                                      
Alenu Bauerovou a Jiřího Glasera. 

Hlasování: Pro: 6   proti: 0    zdržel se: 0 

Usnesení č.1a/6/2024: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje ověřovateli zápisu Alenu 
Bauerovou a  Jiřího Glasera. 

*        *        * 

1b) Schválení programu 

Program zasedání byl zveřejněn na úřední desce a společně s pozvánkou předán členům zastupitelstva. 

Program zasedání: 

 

       1) Zahájení, volba ověřovatelů zápisu, schválení programu, kontrola usnesení                                                   
z 5. zasedání ZO 

          2)  Odměna člena JSDH, který je zároveň zastupitel 

 3)  Žádost o dotaci z Programu na podporu JSDHO a ostatních složek pro rok 2024 

 4)  Rozpočtové opatření č. 1/2024 

       5)  Zpráva finančního výboru o provedené kontrole 

          6)  Informace, připomínky a náměty členů ZO a občanů, závěr 
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Nebyly vzneseny žádné další návrhy ani připomínky. 

Návrh usnesení č. 1b/6/2024: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje program zasedání. 

Hlasování: Pro: 6   proti: 0     zdržel se: 0 

Usnesení č. 1b/6/2024: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje program zasedání. 

Program zasedání zastupitelstva obce byl schválen tak, jak je uvedeno shora. 

 

*        *        * 

 

1c) Kontrola usnesení z 5. zasedání                                                                                                          
Textová část Kontroly usnesení z 5. zasedání ZO je přílohou tohoto zápisu. 

 

Usnesení č. 2/5/2023: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje uzavření Darovací smlouvy na částku 
25.000,- Kč Sboru dobrovolných hasičů Kalek, se sídlem Jindřichova Ves č ev. 39, 431 32 Kalek,                                     
IČ: 65078641. Smlouva podepsaná a dar zaslán SDH Kalek 

Usnesení č. 3/5/2023: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce Kalek na 
roky 2024 – 2026. Vyvěšen 

Usnesení č. 4/5/2023: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje rozpočet obce Kalek na rok 2024 jako 

vyrovnaný, jehož závazným ukazatelem jsou paragrafy. Vyvěšen  

Usnesení č. 5/5/2023: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje rozpočtové opatření č. 4                                     

Vyvěšeno, zaúčtováno 

Usnesení č. 6a/5/2023:  ZO Kalek ruší usnesení č. 10a/9/2020 ze dne 23.4.2020 : ZO Kalek schvaluje 

odměny pro jednotlivé členy JSDH Kalek ve výši 500,- Kč za výjezd, z toho 15% DPH. Zrušeno   

                                                                      

Usnesení č. 6b/5/2023: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje odměny pro jednotlivé členy JSDH Kalek 

ve výši 500,- Kč za výjezd formou daru starosty obce. Schváleno          

  

Usnesení č. 7/5/2023: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje odměny pro členy JSDH Kalek ve výši 
500,- Kč za výjezd formou daru starosty obce a to i pro členy JSDH, kteří jsou zároveň zastupiteli, 
pana Daniela Bálinta a pana Milana Himmela. Schváleno 

Usnesení č. 8/5/2023: Zastupitelstvo obce Kalek vydává Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2023 Požární 
řád obce. Vyvěšen          
  

Usnesení č. 9/5/2023: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o 

zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IP-12-4013901 se společností ČEZ Distribuce, 

a.s. se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ:24729035 za jednorázovou náhradu ve výši 2000,- Kč.                                           

Smlouva podepsána 
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Usnesení č. 10a/5/2023: ZO Kalek schvaluje přijetí opatření formou informování veřejnosti o aktuálním 

stavu vodních zdrojů na webových stránkách i jinou vhodnou formou. Veřejnost informována  

Usnesení č. 10b/5/2023: ZO Kalek pověřuje starostu obce svoláním jednání k řešení kapacity zdrojů 
pitné vody s vodoprávním úřadem a případně s vlastníky stavebních pozemků. Jednání probíhá 
 
Nebyly vzneseny připomínky. Bez usnesení. 

 

Diskuze: 

Alena Bauerová se zeptala na jednání s Vodoprávním úřadem.  

Starosta odpověděl, že jednání na Vodoprávním úřadě proběhlo. 

Místostarosta informoval o tom, že vrtané studny nemají problém povolit, studny povolí všem. 
Nikdo jim ale nezaručí dostatek vody a zda bude voda pitná. Problém je s napojením na ČOV, to 
povoluje Povodí Ohře. Nemusí povolit ČOV všem vlastníkům.  Pak budou povolovat žumpy. Mezi 
vrtanou studnou a ČOV musí být 12 metrový úsek pozemku. Kdo si koupí pozemek na Bolebořské, 
musí si podmínky vyjednat sám. K těm stávajícím zdrojům zatím nevíme nic, je zima, tak to zatím 
neřeší. 

Starosta slíbil, že se na jaře opět připomene na schůzi valné hromady.   

 

 

*        *        * 

 

Bod č. 2 – Odměna člena JSDH, který je zároveň zastupitel 

 

Odměna člena JSDH Jiřího Glasera formou daru starosty ve výši 500,- Kč za výjezd, který je zároveň 

zastupitelem. 

 

Návrh usnesení č. 2/6/2024: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje odměnu pro člena JSDH Kalek ve 
výši 500,- Kč za výjezd formou daru starosty obce a to i pro člena JSDH, který je zároveň 
zastupitelem, pana Jiřího Glasera. 

 

Nebyly vzneseny připomínky. 

Hlasování: Pro: 6   proti: 0    zdržel se:0 

Usnesení č. 2/6/2024: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje odměnu pro člena JSDH Kalek ve výši 
500,- Kč za výjezd formou daru starosty obce a to i pro člena JSDH, který je zároveň zastupitelem, 
pana Jiřího Glasera. 

*        *        * 
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Bod č. 3 – Žádost o dotaci z Programu na podporu JSDHO a ostatních složek pro rok 2024 

Rádi bychom požádali o dotaci z Programu 2024 na vybavení jednotek JSDH obcí osobními ochrannými 

prostředky a technickými prostředky požární ochrany. Poskytovatelem dotace dle Programu je Ústecký 

kraj. Spadáme do kategorie JPO V, kde můžeme zažádat o dotaci ve výši od 30.000,- Kč až do 100.000,- 

Kč. Jedná se o výměnu zastaralých zásahových obleků nevhodných pro technické zásahy, která naše 

JSDH převážně provádí. Pravidla pro podání dotace jsou přílohou zápisu, týká se nás bod E. 

 

Nebyly vzneseny připomínky. 

 

Návrh usnesení č. 3/6/2024: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt 
‚‚Vybavení JSDH Kalek ‘‘ z Programu 2024 pro poskytování dotací z rozpočtu Ústeckého kraje a závazek 
spolufinancování v minimální výši 10% z poskytnuté dotace projektu.  

 

Hlasování: Pro: 6   proti: 0      zdržel se: 0 

Usnesení č. 3/6/2024: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt 
‚‚Vybavení JSDH Kalek ‘‘ z Programu 2024 pro poskytování dotací z rozpočtu Ústeckého kraje a 
závazek spolufinancování v minimální výši 10% z poskytnuté dotace projektu.  

 

*        *        * 

 

Bod č. 4 – Rozpočtové opatření č. 1/2024 

Podklady k rozpočtovému opatření č. 1/2024 obdrží zastupitelé před zasedáním. Rozpočtové opatření 

č. 1 je přílohou zápisu. 

 

Příjmy:    346.800,- Kč                                                                                                                                                                                                                       

Výdaje:    564.000,- Kč 

 

Návrhy, připomínky: 

 

Diskuze: 

Alena Bauerová se zeptala na rekonstrukci hasičské zbrojnice v Načetíně v hodnotě 500.000,- Kč a 
zda byla rekonstrukce  zahrnutá v rozpočtu obce. 

 

Místostarosta odpověděl, že v rozpočtu obce rekonstrukce hasičské zbrojnice nebyla.  Požádali jsme 
o dotaci zprostředkovatele sdružení MAS, dotace je poskytnutá z Ministerstva pro místní rozvoj. Jde 
o dotaci v celkové výši 500.000 Kč, z toho 95 %  by byla dotace a my bychom se podílel vlastními 
prostředky ve výši 5 % . Cena je zatím odhadnutá, rozpočty na rekonstrukci jsme zatím neobdrželi.  
Vyměnili by se tři okna na garáži, zateplil by se celý objekt a nechala by se udělat kompletní fasáda. 

.  

Alena Bauerová se zeptala, zda se bude rekonstrukce provádět i pokud nevyjde dotace. 
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Místostarosta odpověděl, že by byli rádi, kdyby se zbrojnice zrekonstruovala, přece jenom je to střed 
obce, ale to bychom se ještě domluvili. Dotaci jsme již podali a čekáme na vyjádření.  

 

Nebyly vzneseny další připomínky. 

 

 

Návrh usnesení č. 4/6/2024: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje rozpočtové opatření č. 1 

 

Hlasování: Pro: 6   proti:0              zdržel se: 0 

Usnesení č. 4/6/2024: Zastupitelstvo obce Kalek schvaluje rozpočtové opatření č. 1 

 

 

 

*        *        *  

 

Bod č. 5 – Zpráva finančního výboru o provedené kontrole 

S výsledkem z provedené kontroly dne 18.12.2023 seznámil zastupitele pan Daniel Bálint.                                                           
BEZ USNESENÍ: Zastupitelstvo obce Kalek bere na vědomí zprávu finančního výboru.        

  

 

*        *        *  

 

Bod č. 6 – Informace, připomínky a náměty členů ZO a občanů, závěr                 

Diskuze: 

Starosta informoval o všech nákladech nad 50.000,- Kč, které vznikly od 19.12. 2023 do dnešního data 
tj. 6.2.2024. Pozval všechny přítomné na turnaj ve stolním tenise, na velikonoční dílničku a na Noc 
s Andersenem 2024. Přislíbil konání pracovních schůzek zastupitelů. Informoval o zdražení služeb za 
vývoz komunálního odpadu.  

Místostarosta se vyjádřil, že schůzku je potřeba udělat co nejdříve. Musíme řešit objekt v Kalku č.p.12 
Máme problém se střechou. Vyčíslená částka na střechu je cca. 1.000.000,-  Kč. Do střechy nám teče 
a zahnívají trámy. Kotel také teče, musíme se domluvit na dalším zdroji vytápění budovy. Dotace 
zatím vyhlášená nebyla a bude problém sehnat řemeslníky. 

Starosta informoval o pojistné události odvětrávacího komínku na střeše Obecního úřadu. Při té 
příležitosti se nechala udělat nabídka i na novou střechu na budově v Kalku č.p.12. Informoval i o 
špatném stavu kotle v obecní budově v Kalku č.p.7. 

Alena Bauerová informovala o nepříjemné věci, která se týká porušení Zákona o ochraně osobních 
údajů. Někdo z kominické služby obvolává občany. Volali jí již dvakrát, dotyčný člověk byl na ní 
nepříjemný a vyhrožoval jí. Zeptala se, kde sehnali její telefonní číslo a bylo jí odpovězeno, že telefonní 
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číslo dostali na obci, že informace získal šéf kominické firmy od obce. Tak zřejmě se jedná o firmu, 
která kominické služby poskytuje obci. 

Místostarosta uvedl, že rozhodně nikomu telefonní čísla nedával, ale už také slyšel od paní XXXXXXX, 
že jí nějaká kominická firma volá a nabízejí jí jejich služby. Může se jednat o firmu, která nám několikrát 
do roka posílá na mail žádost o vyvěšení jejich služeb pro naše občany. Tyto služby jsme nikdy 
nevyvěsili a tato firma nám služby nikdy neposkytovala. 

Starosta odmítl, že by někdy poskytl telefonní čísla občanů jiným osobám.  

XXXXXXXXXXXXXXX měla stejné zkušenosti, taky jim již dvakrát volali. Tato firma tady nikdy nebyla, 
jsou z Moravy. Ptala se paní, jestli ví, kam volá. Zřejmě je to tím, že si někde něco objednáme a číslo 
si předají třetí osobě. Volají jim ohledně různých investic a taky jim číslo nikdy nedali. 

Alena Bauerová byla by ráda, kdyby obec zjistila od vlastníka firmy, zda má nějaké informace o 
občanech a tyto informace nechala stornovat. Má pochybnosti, zda neunikly opravdu informace z 
obce.  

Starosta se zeptal, kdo firmu vlastní. Může ho oslovit, ale potřebuje znát o koho se jedná. Podruhé 
kategoricky odmítl, že by poskytl někomu údaje paní Bauerové a údaje někoho jiného. 

Alena Bauerová zkusí zjistit o jakou firmu se jedná. Dále se ptala, kdo pro nás dělá pověřence GDPR. 
Na webu je jako poskytovatel uveden pan XXXXXXX z firmy Galileo a na úřední desce je uvedena paní 
XXXXXXXX z DSO. 

Místostarosta uvedl, že nyní nám poskytuje služby pověřence pan XXXXXXX přes společnost Galileo. 

Starosta slíbil, že se na informace na obecních stránkách podívá. 

XXXXXXXXXXXXXXX se chtěla zeptat, proč čtyři měsíce stará zpráva o vodě, kterou nevydala ani naše 
obec, svítí na webu tak křiklavě, že díky ní zanikají tak důležité Informace o dění v obci jako bylo 
včerejší projednávání územního plánu a pozvánka na dnešní zasedání zastupitelstva. Díky tomu plno 
lidí přehlédlo tyto důležité informace. Chtěla by požádat za sebe a za občany, aby stránky byly vedeny 
přehledně a aktuální jednání byla viditelná. Je to podnět pro lepší řešení informací pro občany, aby 
stejně důležité informace nezanikaly.  

Starosta se k tomu vyjádřil, že se zastupitelé dohodli na tomto způsobu zviditelnění této informace. 

Alena Bauerová uvedla, že tato zpráva je stále aktuální. 

XXXXXXXXXXXX si myslí, že zpráva o projednávání nového územního plánu byla momentálně 
důležitější pro občany a úplně zanikla. Informace tam jsou, ale jde jí o formu informování. Zveřejněné 
informace by měly být řešeny stejně, aby pak nezanikaly jiné, stejně důležité zprávy. 

Starosta uvedl, že se zpráva o projednávání územního plánu a zasedání zastupitelstva posílala i 
formou SMS. 
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 Starosta ukončil zasedání zastupitelstva v 17:45 hodin. 

Zápis byl vyhotoven dne 13. 2. 2024 

Zapisovatelka:  Petra Čechová, v.r.     …………………………………… 

Ověřovatelé zápisu: Alena Bauerová, v.r.       ……………………………………  dne ………………………… 

Jiří Glaser, v.r.                ..………………………………… dne ………………………… 

Starosta:  Tomáš Nedvěd, v.r. …………………………………… dne ………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upozornění: Informujeme veřejnost, že dokument je uveřejněn v upravené verzi z důvodů dodržení 
přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady 
(EU) 2016/679 (GDPR) o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o 
volném pohybu těchto údajů (obecné nařízení o ochraně osobních údajů). 
 

                                                                                                                                                        


